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 سطيف                                             السنة الخامسة ابتدائي............ ابتدائية 

 امتحان شهر أكتوبر في الرياضيات
 :التمرين الأول

 :اكتة الأعداد الآتية تالحسَف -

1705    -    74250    -    617 

 .7ثم حدد مستثة السقم  -

 :التمرين الثاني
 . تلميرا32 قسما، في كل قسم 15في مدزسة 

  ما ٌُ عدد التلامير ؟ -1
 .260إذا كان عدد الركُز ٌُ 

 . احسة عدد الإواث -2

 :التمرين الثالث
 . ديىازا1522 ديىازا، أعطاي أتُي 1745عىد خالد 

  كم أصثح عىد خالد ؟ -1

 . ديىازا4200اشتسِ لعثة تـ 

  كم ديىازا يثقّ عىدي ؟ -2

 :التمرين الرابع
 (.D)ازسم مستقيما 

 .4cm ، المسافة تيىٍما A َ Bعيه عليً الىقطتيه 

 .Aَيمس مه الىقطة  (D) عمُديا علّ المستقيم Mازسم المستقيم 

  ؟M َالمستقيم Bما ٌي المسافة تيه الىقطة  -

 :المسألة
 . ديىازا21000 ديىازا، َثلاجة تـ 17200اشتسِ الأب تلفاشا تـ 

 . احسة ثمه شساء الجٍاشيه -1

 . ديىاز1500َلىقل الجٍاشيه إلّ الثيت استأجس شاحىة تـ 

  كم صسف الأب ؟ -2

 . ديىاز40000إذا كان عىد الأب 

   كم ديىازا يثقّ عىد الأب ؟ -3



 سطيف                                             السنة الخامسة ابتدائي............ ابتدائية 

 امتحان شهر نوفمبر في الرياضيات
 :التمرين الأول

: أتمم انتحُيلاث انتانيت

7 m 25 cm = .... cm     ; 25000 mm = …. dm     ; 7 km = …. m 

 :التمرين الثاني
: أزتب الأعداد تستيبا تصاعديا

12400   -   75700   -   6340   -   12404   -   67000   -   1400205 

 :التمرين الثالث
.  متسا387  متسا مه انقماش باع مى965ًعىد تاجس 

 .احسب طُل انقماش انمتبقي -

.  ديىازا80إذا كان ثمه انمتس مه انقماش 

 فما ٌُ ثمه انقماش انمباع ؟ -

 :التمرين الرابع
. cm 4 َانمسافت بيىٍما H َ B، عهم عهيً انىقطتيه (D)ازسم مستقيما 

 .HB مىتصف انقطعت Oعيه انىقطت  -

. H َتمس عهّ انىقطت Oازسم اندائسة انتي مسكزٌا 

 .OBماذا وسمي انقطعت  -

 ما ٌُ طُل قطس اندائسة ؟ -

: المسألة
.  ديىازا نهكبص انُاحد19000 كبطا بـ 45اضتسِ تاجس 

 ما ٌُ ثمه انكباش ؟ -

.  ديىازا نهتبه12580صسف عهّ ٌري انكباش 

 ما ٌي كهفت الإجمانيت ؟ -

.  ديىازا960000باع انتاجس كم انكباش بـ 

كم زبح انتاجس ؟  -

   



 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 وزارة التربية الوطنية

 4102/4102ابتدائية لرابي رمضان                                                                           العام الدراسي : 

   اختبار شهر نوفمبر في مادة الرياضيات 
   

 

 التمرين الأول :  

 أ( أكمم : 

           
 

  
  =0,00                             ،3   

 

  
   2                            ،

  

 
 +  = .

  

 
  

    

 

 اوقم انشسٍظ عهي وزقتك ب (  

 

نوّن           
 

 
 .هرا انشسٍظ ، عثسّ تكسس عه الأجصاء انغَس انمهوّوة  

 

 التمرين الثاني : 

 ، 02 ، طونه   24 محَظ مستطَم هو  -

 ما هو عسضه ؟  -

 A A 
 التمرين الثالث :   

  C ،  اوقم انمستقَم انمقاتم عهي وزقة إجاتتك

 وٍكون عمودٍا عهي Aازسم مستقَما ٍشمم انىقطة 

  BC Bانمستقَمة  انقطعة 

 C   و    Aازسم مستقَما آخسا ٍشمم انىقطتَه   

 سمّ انشكم انرً تحصهت عهَه . -

 التمرين الرابع :  

 عىد، فكان عدادها  انثىَةوحو مدٍىة اوطهقت انحافهة عهي انساعة انسادسة صثاحا مه مدٍىة  الأخضسٍة 

 . 70 000    وعىد انوصول أشاز انعداد إني 70 080     ٍشَس إنيالاوطلاق 

 ؟ انثىَة وما هٌ انمسافة تَه الأخضسٍة  -

   المــســـألــــة :
 01ٍىازا وثمه انكتاب انثاوٌ ٍىقص عه الأول تـ :  د 221 كتة ، ثمه انكتاب الأول  3اشتسى الأب لاتىته 

 دٍىاز . 001دٍىازا و ثمه انكتاب انثانث ٍصٍد عه الأول تـ : 

 دٍىازا . 31إذا عهمت أوه تقٌ معه  -

 احسة انمثهغ انرً كان تحوشته . -

        

 بالتوفيق 0/0الصفحة   انتهى

 

المدة:ساعة و نصف  لخامسالمستوى:ا
 ساعة 

× 



 مديرية التربية لولايـة إيليزي                                                                          وزارة التربية الوطنيـة                                                                        
 4102/ 4102السنــة الدراسيــة:                                           مدرسـة بــن تومرت الابتدائيـــة ـ إن أمنـاس              

 المــــــدة: ســاعـــة ونصـــف                                                             الرياضــيـات :الاختبار الأول فــي
 

 وقاط 6الجزء الأول: 

 :km²بـ  براث اىؼبىٌإىٞل ٍظبحبث ق :(ن5,1): التمريه الأول

 أٍزٝنب اىدْ٘بٞت أٍزٝنب اىشَبىٞت أٗقٞبّ٘طٞب إفزٝقٞب أٗرٗبب آطٞـب

43 820 000 10 180 000 31 370 000 9 008 500 24 490 000 17 840 000 
 

 ـ امخب ٍظبحـت اىقبرة اىخٜ حْخَٜ إىٖٞب ببىحزٗف.

 .حْبسىٞب ب ٍظبحبث ٕذٓ اىقبراثـ رح  

 (ن5,1) :التمريه الثاوي

 ٍصبرٝف اىْ شٕت ببىخ ظبٗٛ، حٞث حقذر حنبىٞفأصذقـبء فٜ  4فٜ رحيت إىٚ ٍذْٝت خبّج اىظ بحزة، حشبرك   

.  دْٝبر 0555 ٍٗصبرٝف ٍخخيفت قذرٕب، دْٝبر 00855 قذرث بـ: ؼبًدْٝبر، ٗحنبىٞف الإط 5055بـ اىظ فز 

 مٌ دفغ مو  ٗاحذ؟ـ 

 (ن5,1 ):التمريه الثالث
اج ٍظبفـت قطـ اج؟ فٜ 1200mٜ ٍزحيت أٗىٚ، ٗف 4kmغ در   ٍزحيـت ثبّٞت.ـ ٍب ٕٜ اىَظبفـت اىخٜ قطؼٖب اىذر 

 (ن 5,1) التمريه الرابع:

   cm 6حنُ٘ اىَظبفت بَْٖٞب  بحٞث A، Bــ ػيٌ  ػيٞٔ اىْقطخِٞ   .dــ ارطٌ اىَظخقٌٞ 

 .AB ٍْخصف اىقطؼت اىَظخقَٞت 5ــ ػِٞ اىْقطت 

 .Oٗٝشَو اىْقطت  dقٌٞ ػيٚ اىَظخ ػَ٘دٝب Kــ ارطٌ اىَظخقٌٞ 

 cm 3بـ  Oػِ  ٗحبؼذ Kاىَظخقٌٞ إىٚ  حْخَٜ Cــ ػِٞ اىْقطت 

 اىْبحح؟ ىشنوــ ٍب ّ٘ع ا .A، B، Cصو بِٞ اىْقط 
 

 :) ن4 (المسألـت: :الجزء الثاوي
ٍو 055بخزٌٍٞ بؼض اىَْبسه، فخطيب شزاء  قبً ٍقبٗه     095، ٗدْٝبرا ىينٞض اى٘احدذ 005بـ  مٞظب ٍِ اىز 

 دْٝبرا ىينٞض اى٘احذ. 405ٍِ الاطَْج بـ  مٞظب

ٍو0  ؟ٗالاطَْج ٍؼب ـ ٍب ٕ٘ ثَِ شزاء أمٞبص اىز 

ٍدو،  دْٝبرا، ٗشدبحْت أردزٙ ىْقدو الاطدَْج ب دؼف 0555قـبً اىَقبٗه بنزاء شبحْت ىْقو اىزٍو بـ:  ثَدِ اىز 

به ىشحِ أمٞبص الاطَْج ٗحفزٝغٔ حٞث أخزة اىؼبٍو اى٘احذ ٕٜ  3ٗميف   َ  دْٝبرا. 0555ػ

 ـ احظب حنبىٞــف حزٌٍٞ اىَْبسه.0

 تىبيــه: إجــــــراء العملياث العموديــت إجباري

 5مه  5الصفحـت 



 الإجــابـــت الىموذجيــــــت

 

 

 

محاور 

 عىاصر الإجابت الموضوع
 العلامت

 المجموع مجزأة

اىخَزِٝ 

 الأٗه

 ٗاحذ ٗثلاثُ٘ ٍيّٞ٘ب ٗثلاثَئت ٗطبؼُ٘ أىفب. مخببت ٍظبحت اىقبرة ببىحزٗف:

 :حْبسىٞبقبراث ٍِ حٞث اىَظبحت ـ حزحٞب اى

 .أٗقٞبّ٘طٞب < أٗرٗبب < اىدْ٘بٞت أٍزٝنب < اىشَبىٞت أٍزٝنب < أفزٝقٞـب <آطٞـب 

5.5 

 

0 

 

0.5 

 

اىخَزِٝ 

 اىثبّٜ

اىفٌٖ اىظيٌٞ ىي٘ضؼٞت ٗارخٞبر 

 أدٗاث اىحو
5200 + 12800 +2000 = 
20000 = ( ….. ×4) + …… 

0.25 

0.25 

 

 

 

 05555إخزاء ػَيٞت اىدَغ ػَ٘دٝب:  لأدٗاثالاطخؼَبه اىظيٌٞ ى 0.5

 0 + (4× 5000 ) = 20000مخببت اىَظبٗاة: 

0.25 

0. 5 

 5.05  دْٝبرا. 5555دفغ مو ٗاحذ:  حقذٌٝ الإخببت

 

اىخَزِٝ 

 ثبىثاى

اىفٌٖ اىظيٌٞ ىي٘ضؼٞت ٗارخٞبر 

 أدٗاث اىحو
4km= 4000m , 
 4000+1200= ……           

0,5 

0,25 

 

 

 

   ؼَبه اىظيٌٞ ىلأدٗاثالاطخ 0.5

4000+1200= 5200  

 

5.5 

 5200m 5.05اىَظبفت اىخٜ قطؼٖب اىذراج ٕٜ:  حقذٌٝ الإخببت

 

اىخَزِٝ 

 اىزابغ

 6cmط٘ىٖب  ABٗ قطؼت اىَظخقٌٞ Dٝزطٌ اىَظخقٌٞ ـ 

 ABٍْخصف اىقطؼـت  Oـ ٝؼِٞ اىْقطت 

 Oٗٝشَو    Dٝنُ٘ ػَ٘دٝب ػيٚ اىَظخقٌٞ  Kٝزطٌ اىَظخقٌٞ ـ 

 cm 3بـ  Oٗحبؼذ ػِ  Kإىٚ اىَظخقٌٞ  Cٝؼِٞ اىْقطت ـ 

 ـ ٝصو بِٞ اىْقط ٗٝظَٜ اىشنو اىْبحح: ٍثيث قبئٌ.

5.05 

5.05 

5.05 

5.05 

5,5 

 

 
0.5 

 اىَظــــأىـــت

 

0 

اىفٌٖ اىظيٌٞ ىي٘ضؼٞت ٗارخٞبر 

 أدٗاث اىحو

150×125 = 

190×400 = 

5.05 

5.05 
 

 

 

 

 

4 

 0× 5,5 ىؼَيٞبث اىؼَ٘دٝتإخزاء ا الاطخؼَبه اىظيٌٞ ىلأدٗاث

 5.05 د 90855ثَِ شزاء أمٞبص اىزٍو ٗالاطَْج ٍؼب ٕ٘:  حقذٌٝ الإخببت

 

 

0 

 

 

اىفٌٖ اىظيٌٞ ىي٘ضؼٞت ٗارخٞبر 

 أدٗاث اىحو

2500 ×2 = ……   

1500×3 = …… 

2500 + 5000 + 4500 + 97800 = 

5.05 

5.05 

5.05 

 5.05 ؼَ٘دٝتإخزاء اىؼَيٞبث اى الاطخؼَبه اىظيٌٞ ىلأدٗاث

×3 

 5.05 دْٝبرا 059855حنبىٞف حزٌٍٞ اىَْبسه ٕٜ:  حقذٌٝ الإخببت

 5,5 حْظٌٞ اى٘رقت ٗض٘ذ اىخط ٗػذً اىشطب الإحقـــبُ



 سطيف                                             السنة الخامسة ابتدائي............ ابتدائية 

 اختبار الفصل الأول في نشاط الرياضيات
 :التمرين الأول

: اكخب بالأرقام- 

: . . . . . . هليىًاى وخوسوائت ألف وحسعوائت

: . . . . . . عشروى الف وسبعىى

 :7اكخب بالحروف ثن حدد هٌزلت الرقن - 

76160 .  .  .  .  .  .  .  .  .  . :

571 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . :

: أكول الخحىيلاث :التمرين الثاني

7000 m = . . . . km                            12 m = 12000 … 

120 dm = . . . . mm                           1400 cm = 140 … 

600 dam = . . . . hm                          3000 dm =   3 … 

: التمرين الثالث
. cm 5 الوسافت بيٌهوا B و H ، علن عليه الٌقطخيي Dارسن هسخقيوا 

 . HB هٌخصف القطعت Oعيي الٌقطت 

. O في الٌقطت HB عوىديا على Mارسن الوسخقين 

. cm 4 بـ O حبعد عي M على الوسخقين Zعيي الٌقطت 

. B وZاربط بيي 

 ؟ OBZهاذا ًسوي الشكل 

 :التمرين الرابع
.  ديٌارا للقلن الىاحد35باع هكخبي الأقلام بـ 

 أقلام ؟ 10ها هى ثوي بيع - 

 قلن ؟ 100ها هى ثوي بيع - 

: المسألة
.  شجيرة خىخ260 شجيرة هشوش، و245 شجيرة حفاح، و170غرسج حعاوًيت فلاحيت 

 . احسب عدد الأشجار الوغروست -1

.  لخرا12اسخهلكج كل شجيرة 

 ها هي كويت الواء الخي اسخهلكخها الشجيراث ؟  -2

. kg 30بعد أعىام أثورث أشجار الخفاح وأًخجج الشجرة الىاحدة هٌها 

.  احسب كويت الخفاح الوٌخجت -3



 
                                ابتدائــي.السنة الخامسة                           2014/2015                      حدادي خالدالمدرسة الابتدائية : 

 الفصل الأول في الرياضياتاختبار 
 

 ْ(.2أوًّ ِب ًٌٍ دست اٌّضبي ) -(1
                             6532 = (6×1000) + (5×100) + (3×10) + 2. 

                             9456 =  (…………………… 

                        ……….. = (3×1000) + (4×100) + (8×10) + 1 

 .ْ(2أوزت إٌزٍجخ اٌصذٍذخ ِىبْ إٌمط.) -(2
 

8354 - 2498 =…………   -A) 2485       - B) 5856     -C) 6716 

 

 

2345 X 35  =…..…….  A) 85478   –B) 32215   -C) 82075 

 

 ْ(.2) أٔمً اٌشىً عٍى ٚسلخ الإجبثخ. -(3

 
 

  

 (d) 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ٍُعٍُ عٍى اٌّسزم(d)   ٍٓإٌمطز a  ٚc   دٍش طٛي اٌمطعخa c   ٛ٘6 cm . 

 

 . أسسُ  ِسزمٍّب عّٛدٌب عٍى لطعخ اٌّسزمٍُ فً ِٕزصفٙب 

 

    ِب ً٘ اٌّسبفخ ثٍٓ إٌمطخc  ..ٚاٌّسزمٍُ اٌعّٛدي 

 

  ًّإٌبرجخ عٓ رعبِذّ٘ب. باٌزٚاٌوٍف ٔس 

 

 ْ (. 4اٌٛضعٍخ الإدِبجٍخ  )

 
 ٌٍِٛب. 20Lٚرذٍت اٌضبٍٔخ  14Lٌفلاح ثمشرٍٓ  رذٍت الأٌٚى  

 

 .وُ ٌزشا ِٓ اٌذٍٍت ٌجّع اٌفلاح ٌٍِٛب 

 

 ٌٍزش اٌٛادذ ٌٚذزفع ثبٌجبلً لأسشرٗ. 40DAٌٍِٛب ة:  30Lٌجٍع اٌفلاح 

 

 .ِب ٘ٛ اٌّجٍغ اٌزي ٌجّعٗ اٌفلاح فً اٌٍَٛ؟ 

 

 .وُ ٌزشا ِٓ اٌذٍٍت  رسزٍٙه الأسشح ٌٍِٛب 

 ثبٌزٛفٍك.                          



 1025-1024السنة الدراسية:                                                                                     ................مدرسة 
 الصف الخامس ابتدائي

 اختبار الفصل الأول في مادة الرياضيات
 

 ن(   5.5)التمرين الأول:
 مميونا و سبعمئة ألف و ثلاثة و عشرون.الي بالأرقام: خمس و ستون اكتب العدد الت   (5

 .525617151 الي:اكتب بالحروف العدد الت   (2

 .7256217819الي؟: ما ىو رقم الملايين و عدد الملايين في العدد الت   (3
 ن(5.5)التمرين الجاني:

فرشب   4 دفع       دينارا، و مصاريف  5281دينارا، و ثمن الط عام  521 ان مصاريف الن زىة بالت ساوي، فكان ثمن الس 
 دينارا. 211مختمفة 

 كم دفع كل  واحد؟ -

 
 ن(5.5)التمرين الجالث: 

ل إلى   الوحدة المطموبة:حو 
3000 cm = ………. m             ;                 25m+93cm+70mm = ………….m 

       130 m = ………… dm           ;                 4526 mm + 874 mm = ………….. dm 

     47 m = ……….. cm                ;                  652 mm + 48 mm = …………… cm 

 ن(5.5)التمرين الرابع:  
 .c  6و عرضو  c  6ارسم مستطيلا طولو  -

 عمى التوالي. D،C،B،Aعي ن منتصفات أضلاعو:  -

 ارسم الرباعي الذي رؤوسو ىذه المنتصفات. -

 ؟ )استعمل المنقمة لمت حقق من قيس الزوايا(ABCD ما نوع الرباعي -

 ن(4)المسألة:
ل           كيسا،  68كيسا و في اليوم الثاني باع  52اشترى تاجر أكياس الدقيق، باعيا في يومين، باع في اليوم الأو 

 دينارا في كل  كيس. 95بحيث ربح  لمكيس الواحد. DA 5511بسعر 
 ما ىو ثمن بيع جميع الأكياس؟ -

 المبمغ الذي ربحو التاجر؟ما ىو  -

  ما ىو ثمن شراء الأكياس؟ -
 
 
 

                        
 بالتوفيق ..............                                                                                                           



 ابتذائيت اصذارة انتوَسي بٍ دحًاٌ يسعذ

 ايتحاٌ انفصم الاول في انزياضياث

 2015/2016انًوسى انذراسي: انًستوى: انخايس ابتذائي و َصفانًذة: ساعت 

 :1.5ٌالأولانتًزيٍ 
       6 499 183لاحــظ انعــذد : 

ثى أكًم اندذول   

بانحزوفانعذد  عذد انًلاييٍ عذد الآلاف انذي يهيّ يباشزة  

   

 

 :1.5ٌيانثاَانتًزيٍ 
دَاَيز نهقهى نهواحذ. 9قهى ب  3111ديُار نهواحذة . و  381يقهًت ب  311اشتزى يكتبيّ   

 انًكتبيّ. ْذا خــذ انًبهغ انذيّ دفعّأو

 :1.5ٌانثانثانتًزيٍ 
ع انتلاييذ كزة انقذو.اربأ ثلاثت تهًيذ، يًارس 00في انقسى   

؟  ْذِ انزياضت ٌيا ْو عذد انتلاييذ انذيٍ لا يًارسو   

 

 

 

 :1.5ٌزابعانتًزيٍ انّ 
 انيك انشكم انتاني:

  ّحادة   يٍ انشكم ساويت   سى. 

 استخزج يٍ انزسى كم انقطع انًستقيًت. 

  َصف قطز نهذائزة. ْذِ انقطع يٍ استُتح 

 

 :0ٌ  الإدياخيت تيانوضع
 مبلغا قدره أشهر 01ر خلال  استطاع عامل أن يوف  

 دينارا ، إذا كان يصرف في الشهر الواحد 096521
 مبلغا يساوي المبلغ الذي يوفـــره شهريا.

ـ  فما هو المبلغ الذي يصرفه في الشهر ؟ 0  
ر أن يشتري سيارة بعد  -        شهرا. 01قر 

ـ فما هو الثمن الذي سيوفره لشراء هذه السيارة ؟ 9  
دينارا . 21506إذا علمت أنه زاد لشراء الس ي ارة          

 ـ فما هو ثمن السيارة ؟ 0

 



 



 5105/5106السنة الدراسية                      ي                   مدرسة الشيخ البشير الابراهيم

 المسم :السنة الخامسةالتلميذ :

 اختبار في الرياضيات الفصل الاول

 

 

 

 

 

 (ن0.5)التمرين الثاني :

 

 

 ن(0.5التمرين الثالث :)

 :قامر  الأأ ب   ةأ يأ ـالآت   دادأ ـع  الأأ  ب  ـت ُـاُك  

  مِائَتانِ و عَـشَرَة.مِميونان و خَمسُ مِائَةٍ و سِتّـةٌ و سَبعـونَ أَلـفًا و 
  ِةعَ سْ ا و تِ فً لْ أَ  عونَ سْ و تِ  ةٌ عَ سْ ت. 
 ثَلاثُ مِائَةٍ و خَمْسَةٌ و أَرْبَعونَ أَلفًا و واحِد 

 ن(0.5التمرين الرابع :)

 

 

 

 

 ن(4الوضعية الادماجية) 

 

 

 

 

 

  



 

 مستوى السنة الخامسةابتدائية أبي بكر الصديق                                                
 5102/  5102سعيد عتبة ورقلة                                                          

 نشاط الرياضياتاختبار الفصل الأول في 
  التمرين الأول :

  1:>=<+  <:>>   ،   9:4×  <   ،   =<>09 – >>=<  أنجز العمليات التالية عموديا  
 التمرين الثاني : 

 اكتب الأعداد التالية بالأرقاـ   
 سبعمائة و خمسة وخمسوف            ....................
 مائتاف و سبعة و ستوف ألفا و ثلاثة   ....................

 أربعة و ثلاثوف مليونا و تسعة آلاؼ و مائة وعشروف   ....................
 التمرين الثالث : 

      =،    >،    <ضع  قارف الأطواؿ التالية بو 
13 m     .      31 dm                                                                      
2  m     .       2000 m                                                                   

           89 mm    .     9 cm 8 mm                                                    

 :  رابعالتمرين ال
                                                                               F  استخرج من الشكل    

        a             D                                                                              * قطعة مستقيمة  

                                                          C                 b* مستقيمين متوازيين  
 * مستقيمين متعامدين 

 الوضعية الإدماجية : 
و  DA 4:1، اشترى منو ثلاث قصص سعر الواحدة   DA4111 أعطى الأب لابنو أحمد مبلغ 

 .  DA ;:1رىا لعبة لأخيػو الصغير سع
 ما ىو الثمن الإجمالِ للقصص ؟ 
  . أحسب الدبلغ الذي صرفو أحمد 

   موفقػوف إف شاء الله                                                          أوجد الدبلغ الدتبقي لديو .



 

 الجمهىريت الجسائريت الديمقراطيت الشعبيت

 وزارة التربيت الىطنيت
                                                                                                                                         مذيرية التربية لولاية الجلفة                      

 المستوى : السنة الخامسة ابتذائي

                                                                                                                       إدارة المذارس الابتذائية الجلفة                 مفتشية

  المذة : ساعة ونصف

 

 الرياضيات الاختبار المشترك في
 

 

 : أنجز العملٌات التالٌة  ن ( 5.1) :  التمرين الأول
 

                      968                                 587                                  839  

                      39                                 ×689                                +598  - 

 ــــــــــــــــــ                          ــــــــــــــــــ                          ـــــــــــــــــ                   
                                ............                             =..............                             =..............    = 

 

 ن ( 5.1) :  لثانيالتمرين ا

   

  اكتب الأعداد بالحروففً كل عدد من الأعداد التالٌة ثم  ( 8) جِد مرتبة الرقم    

       

38993 3999 96939 
   

 

 ن ( 5.1) :  ثالثالالتمرين 

 كتابا . ما هو عدد الرفوف فً مكتبتً ؟ 99كتابا فً كل رف  099تضم مكتبتً     

 . ـ فما هو عدد باقً الكتب ؟  335إذا علمت أنّ عدد القصص فٌها هو    

 

 ن ( 5.1) :  رابعالتمرين ال

 . cm6المسافة بٌنهما  aو   b( , علّم علٌه النقطتٌن  Dأرسم مستقٌما )     

 [  abمنتصف القطعة المستقٌمة ]  oـ علمّ النقطة          

 ( . D) وٌكون عمودٌا على المستقٌم  o( ٌشمل  kـ ارسم المستقٌم )          

 .ـ عٌنّ كلّ القطع المستقٌمة فً الشكل          
 ـ ما نوع الزواٌا الناتجة ؟         

  

 ن ( 4) :  وضعية الإدماجيةال

دٌنارا وخزانة  9799دٌنارا ، وخمسة أرائك سعر الواحدة  33799لتأثٌث بٌتنا اشترٌنا طاولة بمبلغ       

 دٌنارا .  73999مكتبٌة بمبلغ 

 ـ كم سٌكلفّنا مبلغ هذه المشترٌات ؟        

 دفعات  39دفعنا للتاّجر نصف المبلغ والباقً قسطه لنا على      

 عناه للشّراء ؟ـ أحسب المبلغ الذّي دف        
 ـ أحسب ثمن القسط الواحد         

    
 

 

 * بالتوفيق مع أطيب التمنيات *
 



 



 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية  
                               وزارة التربية الوطنية

 ابتدائيالمســـــتوى : الخامسة                  الرّيـــاضياتاختبار الفصل الأول في                   تربية لولاية الجلفةــــمديرية ال

       2106/  2102السنة الدراسية :                                                                                  ( 2ابتدائية : علاوة يحي ) المقاطعة 
 المــــــــــــــــدة : سـاعة ونصف                                  بالجــــــــــــــــــلـــــــــــفة                                                            

  : لتمرين الأولا

َّ  اد  د  ع  ال   ت ب  ر  ـ   . ب  اس  ن م  ال   ز  م  الرَّ  ل  م  ع  ت  س  ا م  ٌ  ل  از  ن  ت   ة  ٌ  ال  الت

  28464ـ    164882ـ    18826ـ    19846247ـ    426144ـ    1487846        
  : الثانيلتمرين ا

 ة  ٌ  ال  التَّ  اد  د  ع  ال   ن  م   د  د  ع   ل   ً ك  ف   ) 6 ( م  ل  الرَّ  ة  ب  ت  ر  م   د  ج  ـ 

418644 146142 86441 142446 7198246 69278 
 

....................... 
 

....................... 
 

 
....................... 

 
....................... 

 
....................... 

 
....................... 

 
   
  : لتمرين الثالثا

ا  ٌم  ت م  س  س م  م  ٌ ن   Dـ ا ر  ٌ ه  النُّم ط ت  ل  ٌ  ن  ع  ع  ا ه و   Aو  B و  م  ٌ ث  ال ب ع د  بٌ  ن ه   . cm 4ب ح 

م  النُّم ط ة   ل   ٌم   Oـ ع  ت م  س  ع ة  ال م  ن ت ص ف  ل ط   . ABم 

ل   م  ي ٌ ش  ٌم  الَّذ  ت م  س م  ال م س  ر 
ال ك وس  ، أ  ة  و  ط ر  س  ال  ال م  ت ع م  ٌم   Oـ باس  ت م  س  د  ال م  ٌ ع ام   . Dو 

   : لتمرين الرابعا

س ة  ف   د  وج  ٌ  ـ  د ر  س ة  ؟    اٌذ  م  ل  ت   42 م  س  ل   ل   ً ك  ف  ، و   ام  س  أل   18 ً م  د ر  ه  ال م  ٌذ  ه ذ  ا ه و  ع د د  ت ل م   ـ م 

ت  أ نَّ ع د د  الإن اث  ه و   ل م  س ة  إ ذ ا ع  د ر  ه  ال م  ا ه و  ع د د  الذُّك ور  فً  ه ذ  ٌذ ة  ؟  144ـ م   ت ل م 

 : لوَضْعِيةَُ الإدْمَاجِيةَُ ا

ن   ت ب ه  ب ث م  ك  س ة  ل م  د ر  ٌر  م  د  ى م  ت ر  ن   0583ا ش  ٌد ة  ب ث م  د  ك ت ب ا ج  ا و  ٌن ار  ن   8853د  ط اب ع ة  ب ث م  ا و  ٌن ار  ا             4788د  ٌن ار   د 

ٌ ات  ؟  1 ت ر  ش  ه  ال م  ن  ه ذ  س ب  ث م   ـ ا ح 

ي ك ان  م   ب ل غ  الَّذ  ت  أ نَّ ال م  ن الطَّاب ع ة  .ـ إ ذ ا ع ل م  ع اف  ث م  اء  ه و  ث ل ث ة  أ ض  ر   ع ه  ل ب ل  الش  

ع ه  ؟ 4 ي ك ان  م  ب ل غ  الَّذ  ا ه و  ال م   ـ م 

ن د ه  ؟   4 ب ل غ  الب الً  ع  ا ه و  ال م   ـ م 

 

 *َباْتوفيقَمعَأطيبَاْتّمنيات*0/0َََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََاْصفحةَََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََََ




